

UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS E TECNOLOGIAS EM SAÚDE
EDITAIS 04 e 05/2019

SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS E TECNOLOGIAS EM SAÚDE PARA OS CURSOS DE MESTRADO ACADEMICO E DOUTORADO, INGRESSO SEGUNDO PERÍODO LETIVO DE 2020.

A COMISSÃO DE SELEÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS E TECNOLOGIAS EM SAÚDE torna público a **RETIFICAÇÃO** da convocação para a etapa 4 Avaliação Oral Individual, na seguinte ordem: número de inscrição, dia, horário:

Onde se lê:

202000456025122	09/11/2020	11:10
202000456025136	11/11/2020	10:30
202000456025143	10/11/2020	10:30
202000456025152	10/11/2020	09:50
202000456025179	11/11/2020	17:10
202000456025183	12/11/2020	08:30
202000456025192	10/11/2020	11:10
202000456025204	10/11/2020	17:10
202000456025221	10/11/2020	10:30
202000456025226	10/11/2020	16:30
202000456025229	09/11/2020	09:50
202000456025245	11/11/2020	15:50
202000456025271	11/11/2020	15:50
202000456025276	09/11/2020	09:50
202000456025279	10/11/2020	09:50
202000456025282	12/11/2020	09:10
202000456025286	09/11/2020	14:30
202000456025299	10/11/2020	09:10
202000456025302	10/11/2020	15:50
202000456025367	09/11/2020	10:30
202000456025396	10/11/2020	15:10
202000456025397	11/11/2020	14:00
202000456025418	10/11/2020	09:10
202000456025423	12/11/2020	10:30
202000456025432	09/11/2020	14:30
202000456025436	11/11/2020	14:30
202000456025442	10/11/2020	08:30
202000456025447	10/11/2020	15:50
202000456025450	10/11/2020	14:30
202000456025458	11/11/2020	15:10
202000456025460	11/11/2020	11:10
202000456025464	10/11/2020	15:50
202000456025486	11/11/2020	15:10
202000456025525	11/11/2020	16:30
202000456025535	09/11/2020	17:10
202000456025537	09/11/2020	09:10
202000456025544	09/11/2020	15:10
202000456025545	11/11/2020	09:50

202000456025546	11/11/2020	09:10
202000456025550	10/11/2020	10:30
202000456025551	10/11/2020	09:50
202000456025553	09/11/2020	16:30
202000456025554	11/11/2020	15:10
202000456025564	10/11/2020	10:30
202000456025579	11/11/2020	14:30
202000456025608	10/11/2020	14:30
202000456025613	10/11/2020	10:30
202000456025614	10/11/2020	15:10
202000456025623	10/11/2020	14:30
202000456025626	11/11/2020	14:30
202000456025634	10/11/2020	16:30
202000456025638	09/11/2020	09:10
202000456025648	11/11/2020	15:10
202000456025662	09/11/2020	15:50
202000456025663	10/11/2020	14:30
202000456025667	10/11/2020	15:10
202000456025685	11/11/2020	15:50
202000456025688	11/11/2020	14:30
202000456025694	11/11/2020	14:30
202000456025699	09/11/2020	14:30
202000456025702	09/11/2020	15:50
202000456025707	11/11/2020	17:10
202000456025707	12/11/2020	11:10
202000456025708	11/11/2020	09:50
202000456025727	11/11/2020	10:30

Leia-se:

202000456025122	09/11/2020	11:10
202000456025136	11/11/2020	10:30
202000456025143	10/11/2020	10:30
202000456025152	10/11/2020	09:50
202000456025179	11/11/2020	17:10
202000456025183	12/11/2020	08:30
202000456025192	10/11/2020	11:10
202000456025204	10/11/2020	17:10
202000456025221	10/11/2020	10:30
202000456025226	10/11/2020	16:30
202000456025229	09/11/2020	09:50
202000456025245	11/11/2020	15:50
202000456025271	11/11/2020	15:50
202000456025276	09/11/2020	09:50
202000456025279	10/11/2020	09:50
202000456025282	12/11/2020	09:10
202000456025286	09/11/2020	14:30
202000456025299	10/11/2020	09:10
202000456025302	10/11/2020	15:50
202000456025367	09/11/2020	10:30
202000456025396	10/11/2020	15:10
202000456025397	11/11/2020	14:00
202000456025418	10/11/2020	09:10
202000456025423	12/11/2020	10:30
202000456025432	09/11/2020	14:30
202000456025436	11/11/2020	14:30
202000456025442	10/11/2020	08:30
202000456025450	10/11/2020	14:30
202000456025458	11/11/2020	15:10
202000456025460	11/11/2020	11:10
202000456025464	10/11/2020	15:50
202000456025486	11/11/2020	15:10
202000456025525	11/11/2020	16:30
202000456025535	09/11/2020	17:10
202000456025537	09/11/2020	09:10
202000456025544	09/11/2020	15:10
202000456025545	11/11/2020	09:50
202000456025546	11/11/2020	09:10
202000456025550	10/11/2020	10:30
202000456025551	10/11/2020	09:50
202000456025553	09/11/2020	16:30
202000456025554	11/11/2020	15:10
202000456025564	10/11/2020	10:30
202000456025574	10/11/2020	15:10
202000456025579	11/11/2020	14:30

202000456025608	10/11/2020	14:30
202000456025613	10/11/2020	10:30
202000456025614	10/11/2020	15:10
202000456025623	10/11/2020	14:30
202000456025626	11/11/2020	14:30
202000456025634	10/11/2020	16:30
202000456025638	09/11/2020	09:10
202000456025648	11/11/2020	15:10
202000456025662	09/11/2020	15:50
202000456025663	10/11/2020	14:30
202000456025667	10/11/2020	15:10
202000456025685	11/11/2020	15:50
202000456025688	11/11/2020	14:30
202000456025694	11/11/2020	14:30
202000456025699	09/11/2020	14:30
202000456025702	09/11/2020	15:50
202000456025707	11/11/2020	17:10
202000456025708	11/11/2020	09:50
202000456025727	11/11/2020	10:30

Onde se lê:

A avaliação será realizada por meio da Plataforma Teams (Office 365) e na próxima semana (04 a 06/10/2020) será divulgado um passo-a-passo para o acesso à ferramenta e demais orientações, conforme o Edital de Seleção.

Leia-se:

A avaliação será realizada em Plataforma virtual que será informada no período de 05 a 06/11/2020 com orientações para realização do acesso, conforme o Edital de Seleção.

Brasília, 03 de novembro de 2020.

Profa. Dra. Silvana Schwerz Funghetto
 Presidente da Comissão de Seleção
 Programa de Pós-Graduação em Ciências e Tecnologias em Saúde
 Faculdade de Ceilândia - Universidade de Brasília